

КОРОТКО О РАЗНОМ

1979
СЕНТЯБРЬ
18

ЗВУЧИТ МУЗЫКА ШОСТАКОВИЧА

Два произведения Дмитрия Шостаковича, считавшиеся утраченными, впервые прозвучали в Ленинграде. Их рукописи обнаружены в архиве композитора.

Среди находок — партитура музыки к мультипликационному фильму «Сказка о Попе и работнике его Балде». С сюитой из этого сочинения, оставшегося незавершенным, слушателей познакомил Ленинградский камерный оркестр под управлением Геннадия Рождественского.

Музыкальную литературу для детей пополнит и произведение, написанное на стихи С. Маршака «Сказка о глупом мышонке», — его впервые исполнили солисты оперной студии и воспитанники консерватории.

(ТАСС).

ЛЕНИНГРАД.

СОВЕТСКАЯ
СОЮЗНАЯ
РЕСПУБЛИКА
СССР